
  

4. ročník                            Matematika                                      M_04_01 

Početní operace v oboru více než 10 000 

Vypočítej: 

a)  Součet čísel 27 894 a 145 321     b) Součin čísel 1 394 a 7 

…………………………………………….         ……………………………………….. 

…………………………………………….         ……………………………………….. 

……………………………………………..        ……………………………………….. 

…………………………………………….         ……………………………………….. 

 

c) Rozdíl čísel  105 643 a 99 564      d) Podíl čísel 5 364 a 6 

…………………………………………..      ……………………………………………… 

…………………………………………..      ……………………………………………… 

…………………………………………..      …………………………………………….. 

…………………………………………..      …………………………………………….. 

………………………………………….       …………………………………………….. 

 

Vypočítej číslo: 

a) 8 krát větší než 3 658             b) 8 krát menší než 1 048 

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 


